



VIA CARMINA  
cartier rezidențial

# VOUCHER

**1000 €**

**1000 € Discount la achiziția unui apartament în termen de 7 zile de la încheierea Târgului Expo Arad.**

**800 €**

**800 € Discount la achiziția unui teren în Zona 4, în termen de 7 zile de la încheierea Târgului Expo Arad.**

**10 €/mp**

**Preț preferențial de 10 €/mp achiziția a 3 terenuri în Zona 6, în termen de 7 zile de la încheierea Târgului Expo Arad.**

Via Carmina - un proiect ambițios care redefinește standardele de locuire și care s-a transformat într-o frumoasă comunitate de peste 600 de familii. Via Carmina este dovada că poți avea o viață frumoasă, înconjurat de natură, în timp ce te bucuri de toate facilitățile urbane.

Acest ambient natural este un loc ideal pentru oamenii care caută mai mult spațiu, apreciază natura, au un stil de viață activ, dar vor să evadeze din aglomerația orașului și să se bucure de o viață liniștită alături de familia lor.

Situat într-o zonă înconjurată de câmpuri verzi și o pădure adevărată, Via Carmina nu face rabat de la confortul oferit de facilitățile unui oraș. De aceea, am construit drumul de acces împreună cu sensul giratoriu care oferă intrare directă în DN7 și care face legătura în doar 2 minute cu Municipiul Arad.

De asemenea, Via Carmina este localizată în proximitatea stației de tramvai și chiar lipită de noul pol de shopping: Remarkt, Jysk, Jumbo, Selgros și Altex. Mai mult de atât, am gândit numeroase facilități pentru a sprijini și inspira oamenii să trăiască așa cum își doresc.

În Via Carmina se regăsesc zone verzi, locuri de joacă, centru de permanență, saloane de înfrumusețare, ABC, pensiuni, Lidl și Fun Shop, spații de birouri pentru ca locatarii să aibă mai mult timp pentru ei și pentru tot ceea ce contează (familie, prieteni, hobby-uri).

În interiorul cartierului este în curs de dezvoltare o grădiniță pentru cei mici, astfel încât locatarii vor scăpa de grija transportului pentru a-și lăsa copiii la grădiniță în altă zonă a orașului.

Despre Via Carmina se pot povesti multe... dar abia așteptăm să faci parte din comunitatea noastră și să putem scrie împreună mai departe frumoasa poveste a cartierului nostru.